
Tako torej! NOVO LETO je za nami — pred
nami pa zopet novo leto. Niti prestopno, niti ka-
ko drugače posebno. In — naj tudi ne bo po-
sebno.

Lani je bilo leto gospodarsko, druibenopolitič-
no in drugače prav razgibano. Bilo je prvo leto
izvajanja srednjeročnega družbenega plana, spre-
jeli smo vrsto zakonov za zagotovitev dela in živ-
ljenja v vseh sredinah in ravneh na demokratičnih
samoupravnih osnovah, med katerimi je gotovo
najpomembnejši prav zakon o združenem delu,
tako imenovana »mala ustava«; pokazali so se
marsikje pomembni rezultati stabilizacijskih pri-
zadevanj, opazno je bilo oživljanje gospodarstva,
zmanjševanje nelikvidnosti, padec inflacije. Znova
je bil potrjen pravilen pristop k zadovoljevanju
skupnih potreb, ko smo prepotrebni program iz-
gradnje objektov otroškega varstva,' osnovnega
šolstva in osnovnega zdravstvenega omrežja pod-
prli na referendumu in se za njihovo hitrejšo iz-
gradnjo zavestno odrekli tudi delu sredstev iz svo-
jih čistih osebnih dohodkov. Dosegli smo tudi
mnogo velikih in malih delovnih. zmag — preveč,
da bi lahko našteli vse . . .

Uspešno naj
ne bo posebno

Takšno je torej bilo prestopno leto 1976 in
lahko rečemo, tudi uspešno leto 1976; kakšno pa
bo letošnje, ki je še pred nami, tega ne vemo —
pa vendar, če hočemo, in to vsekakor hočemo,
naj bo letošnje ne samo nadaljevanje lanskega,
temveč stopnica više v naših prizadevanjih za naš
boljši, lepši, bogatejši in pravičnejši vsakdan.

Mnogo pa nam je, kljub vsem lanskim uspe-
hom, ostalo nepostorjenega, mnoge stvari, ki smo
jih lani uspešno načeli, moramo letos nadaljevati,.
jih uspešno zaključiti. :

Pred nami so tako vsaj tri izredno pomembna
področja, kjer moramo našo aktivnost nadaljeva-
ti, jo še bolj okrepiti. Zakon o združenem delu:
njegova dolooila morajo čimprej dejansko zaži-
veti in vsak dan potrjevati geslo — oblast delav-
cem; krajevna samouprava: to naše osnovno, te-
meljno središče ljudske oblasti mora postati cen-
ter dogovarjanja in baza odločanja, v katerem se
bodo soočali interesi in potrebe tako v tistih, ki
v njem združujejo svoje delo, kot tistih, ki tu ži-
vijo, preživljajo svoj prosti čas; in tretje področ-
je: zadovoljevanje skupnih potreb v okviru sa-
moupravnih interesnih skupnosti, kjer mnogokrat
še nastaja vrzel med željami uporabnikov in mož-
nostmi in hotenji izvajalcev, pa tudi potreba po
večji strokovni usposobljenosti strokovnili služb
je še vedno prisotna.

Seveda našteto še zdaleč ni vse, kar bomo v
letošnjem letu morali postoriti — pa vendar bo
že uspešna rešitev nalog z naštetih področij do-
pustila možnost, da tudi lefcošnjemu letu ob kon-
cu nazdravimo z ugotovitvijo — tudi to leto je
bilo uspešno!

In uspešno natn ne bo več pomenilo — po-
sebno. Mišo Javornik


